

| | |
|---------------------------|---|
| Møtetidspunkt | Tirsdag 15. mars 2016 kl. 19.00-20.00 |
| Møtested | Scandic Victoria Hotell |
| Møteleder | President Svein Bergum |
| Gjester | Ingen. Men hele 22. medlemmer til stede, dvs fram møteprosent = 60, hittil i 2016: 58%. |
| Tre minutter | Kristin HV om litteraturfestivalen, Einar M. om Birken. Bra dekning begge steder, men det er litt meir behov for litt.festivalen |
| Annet | |
| Hovedtema | Kommunikasjonskomiteen informerer |
| Foredragsholder | Margit Bjugstad og Aril Bjørkøy |
| Kort om foredraget | <p>Innleiderne holdt en strukturert og pedagogisk god presentasjon og det var mange gode spørsmål. Det var fokus på vår hjemmeside og rotary.org, da hjemmesider anses som å være den viktigste kommunikasjonskanalen internt og eksternt. Det ble også vist hjemmesider for andre klubber. Det ble noe diskusjon om hvor mye informasjon som skal legges ut om hvert medlem.</p> <p>Kommunikasjonskomiteen vil sende ut en survey for å hente inn medlemmenes synspunkter om dette. Aril vil også sende ut forespørsel om kurs for å lære mer. Det ble også vist til flere nyttige funksjoner slik som «club-finder» og support.rotary.org</p> |
| Referent | Svein Bergum |
| Neste møte | 29. mars: Planer for Lillehammer Kunstmuseum, v/styreleder Audun Tron, blir på Scandic |